                                               Opakovanie                                                           3.D
Meno a priezvisko: ......................................

1. Zapíš ako súčet stoviek, desiatok a jednotiek.
    Príklad: 784 = 700 + 80 + 4
	248 = _______________________
900 = _______________________
643 = _______________________
784 = _______________________
 835 = _______________________
595 =  _______________________
	498 = _______________________
141 = _______________________
953 = _______________________
777 = _______________________
 780 = _______________________
959 =  _______________________



2. Skontroluj, či sú príklady vypočítane správne. Výsledky oprav.
335 + 328 = 663                                                 27 + 895 = 942
756 +  71 = 927                                                    9 + 777 = 786
548 + 474 = 1012                                               700 – 53 = 647
1000 – 656 = 344                                           1000 – 261 = 537
892 – 874 =  18                                                864 – 123 = 843
808 – 80 = 728                                                 642 – 455 = 187

3. Vytvor príklad na sčítanie, aby bol výsledok 700.
___________________________________________________________________________

4. Vytvor príklad na odčítanie, aby bol výsledok 460.
___________________________________________________________________________

5. Doplň chýbajúce čísla v číselných radoch.
147, 146, ____ , ____ , ____ , ____ , 141, ____ , ____ , ____ , ____ , ____ , ____ , 134
546, ____ , ____ , ____ , ____ , 551, ____ , ____ , ____ , ____ , ____ , ____ , 558, ____ ,
742, 741, ____ , ____ , ____ , ____ , ____ , ____ , ____ , 733, ____ , ____ , ____ , ____ ,

3. Vypočítaj.
	442 + 257 = .....................
	322 + 335 = .....................

	567 +   19 = .....................
	  64 + 464 = .....................

	134 +   68 = ..................... 
	  47 +   15 = .....................



